Universitatsstadt Gief3en .
Der Magistrat ‘ ; l e e n

Dezernat V

Universitétsstadt GieBBen - Dezernat IV - Postfach 11082035353 Gieflen

Berliner Platz 1
35390 Gief3
Frau Stadtverordnete even
Martina Lennartz B Auskunft erteilt: Francesco Arman
Zimmer-Nr.: S02-011
Telefon: 0641 306-1013

Uber Telefax: 0641 3062001
Biro der Stodtverordnetenverscmm|ung E-Mail: francesco.arman@giessen.de
Ihr Zeichen Unser Zeichen Ihr Schreiben vom Datum
V-Ar/rl- ANF/1376/2023 02.03.2023 28. Marz 2023

Hartefallfond in GieBen - Ihre Anfrage geméB § 30 GO - ANF/1376/2023

Sehr geehrte Frau Lennartz
lhre Fragen werden wie folgt beantwortet:

,Im Dezember wurde hier im Haus ein Hartefallfond fir einkommensschwache Haushalte
mit lediglich 120.000 Euro verabschiedet. Andere Stadte sind langst weiter als Gief3en.
Giefden scheint sich Zeit zu lassen, zumindest hort und liest man weder Gber monetdre
Ausstattung noch etwas Gber das Konzept der Kommission oder den Personenkreis.

Vor diesem Hintergrund frage ich:”

Frage 1:
,Gab es im Jahr 2022 Stromsperren? Wann ja, wie viele Haushalte waren betroffen2”

Antwort:
Im Stadtgebiet Gieflen gab es im Jahr 2022 insgesamt 285 Stromsperren.

1. Zusatzfrage:
+Wer wurde in die Kommission zur Erstellung der Vergaberichtlinie berufen2 (SWG,
Sozialverbande/Schuldnerberatung, Verbraucherzentrale, Jobcenter,...)"

Antwort:
Die Mitglieder der Kommission wurden noch nicht benannt.
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2. Zusatzfrage:
,Wann tagt diese Kommission zum ersten Mal und welche Zeitvorgabe fir die
Fertigstellung der Richtlinie wird ihr in diesem Zusammenhang gegeben?”

Antwort:

Aufgabe der Kommission ist es, Uber die Gewdhrung einer Beihilfe aus dem
Hartefallfonds zu entscheiden (vergl. STV / 1179 / 2022). In der o.g. Richtlinie wird
festgelegt, wer der Kommission angehart. Die Richtlinie wiederum wird vom Magistrat,
Amt fir soziale Angelegenheiten, erarbeitet. Dies wurde begonnen und soll méglichst
zeitnah abgeschlossen werden.

Mit freundlichen GriiBen
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Francesco Arman
Ehrenamtlicher Stadtrat
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